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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR JOÃO CORREIA MACIEL FILHO 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas, público que nos assiste boa noite, quero aqui senhor 

presidente falar a respeito desse requerimento que eu reiterei hoje referente a compra de 

material permanente pra FUNASA a gente vem cobrando isso aí já a vários tempo 

principalmente uniforme que a gente não está tendo, os servidores da FUNASA estão 

comprando esses uniforme com dinheiro próprio e vem esse recurso, ele vem duas vezes por 

ano pra poder comprar, fazer essa compra de uniforme e material permanente e não está 

acontecendo isso aí, eu fiz esse requerimento pedindo explicação de um processo que já tá 

tramitando lá pra compra desse material desde o início do ano e a gente não tem resposta eu 

reiterei de novo e quero deixar claro senhor presidente se não vir uma resposta concreta pra 

mim eu vou descer pra machadinho novamente pra denunciar por que esse recurso ele tá vindo 

através do governo federal que é um recurso que vem pra FUNASA e a gente não tá sabendo de 

que forma que está sendo investido esse recurso, e quero aqui também senhor presidente falar a 

respeito do abrigo o qual eu tive a oportunidade de ontem ir lá fazer uma visita no abrigo e eu 

vi um descaso tão grande com aquelas crianças que se encontra no abrigo, mais um descaso 

muito grande da nossa secretária de Ação Social, lá a fossa senhor presidente eu tenho as fotos 

aqui no meu celular que eu consegui tirar trinta e cinco fotos de irregularidade que tem dentro 

do abrigo fui lá fiz uma visita e peço que os senhores vereadores vão lá e vê a situação que ta 

aquelas crianças naquele abrigo, é fossa esbarrancada, a pia vazando do lado de fora está 

aquele lamaçal chega tá preto cheio de bicho aquilo lá de tão feio que está, é interruptor 

quebrado, é lâmpada isolada com sacolinha plástica entendeu, ventilador instalado em cima de 

uma boliche que se a criança levanta de noite ali ele bate a cabeça, corta a cabeça da criança 

ali de tão baixo que tá o ventilador pegando ali em cima da beliche, tem um vaso lá nobres 

colegas que já ta passando de dois meses que está compro esse vaso pra ser instalado lá no 

banheiro o vaso que está no banheiro ele está todo trincado (me cede um aparte depois 

vereador, pedido do vereador Manoel Pereira da Silva), e vocês sabem que aquilo é um perigo 

se chegar acabar de quebrar aquilo ali, está um descaso total, sim nobre colega está com 

aparte. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado vereador pelo aparte que o senhor me cede 

quero dá os parabéns pra vossa excelência pela a preocupação do nobre vereador que não era 

pra ser uma preocupação só do senhor que nem o senhor já falou eu creio que e uma 

preocupação dessa casa mais aqui eu chamo a atenção do prefeito que nós fala que é um 

prefeito incompetente os outros fala que nós somos errada por que isso não pode acontecer ele 

também tem que ver isso será que ele não vai no abrigo ele não visita lá nenhuma vez não ver a 

situação desse trem como esta ali eu vou esperar um ventilador desse corta o pescoço de um 

menino lá vai ficar muito ruim a situação mais obrigado vereador pela a parte que o senhor me 

cede)( vereador João Correia Maciel Filho, eu que agradeço nobre colega mais o prefeito teve 

lá sim nobre vereador mais infelizmente ele não teve atitude e de mandar arrumar aquilo lá ou 

então trocar de secretária por que uma pessoa ta na frente de uma secretaria de Ação Social e 

deixar naquela situação e complicado ta complicado e outra coisa senhor presidente as 

crianças que estão ali naquele abrigo certo, por que tão no abrigo e porque tem problema 

familiar entendeu e tem que ser acompanhado tem criança que sai do abrigo ali sozinho pra ir 

pra escola ta pra ir pra escola sozinho agora o senhor imagina o tamanho do compromisso de 

uma secretária dessa entendeu por que essa criança sai sozinho se o pai quiser ir lá pegar ou 

raptar ou essa criança pegar e sair sem destino pouco custa entendeu esses dias nobre colega 

teve uma criança lá que adoeceu e foi preciso levar pro hospital tiveram que levar todos que 

tava interno lá no abrigo dentro da ambulância por que não tinha negue pra cuidar lá dentro 
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do abrigo por que a cuidadora que fica lá ela tinha que sair com o outro interno que tava lá 

pra levar pro hospital e ficava cinco lá parado e lá dentro da casa então eu acredito que a 

responsabilidade não é da cuidadora levar essa criança lá pro hospital mais sim uma diretora 

da Ação Social ou qualquer tipo de funcionário ali dentro ali que possa ta encaminhando junto 

não é pra levar essa criança pra lá por que e um descaso total colocar ai seis criança dentro de 

uma ambulância pra levar pro hospital pra uma só consultar entendeu e assim tem muitas 

irregularidade lá o botija dentro da conzinha que não pode nem na casa da gente a gente não 

pode que aconteça isso a conzinha todos os internos lá tem acesso a conzinha coisa que não 

pode entendeu por que uma criança pega uma faca lá fura o outro entendeu por que não tem 

segurança nenhuma tá e ridículo aquele lugar lá nobre colega vocês deveria ir lá visitar pra 

vocês ver a situação daquilo lá tá o quarto da cuidadora por exemplo tá o quarto lá não tem 

fechadura tem um quarto também onde fica as meninas que já é um quarto pequeno e cabe duas 

beliche ali fizeram um banheiro dentro do quarto com as lateral de madeira que é um  absurdo 

aquilo ali e alto ali com dois metro de altura e tudo aberto por cima a pessoa ta lá dentro 

fazendo as suas necessidades aquele fedosão sobe por cima lá pega no quarto ali todo ali cara 

e o cumulo do absurdo aquilo ali entendeu eu sai dali indignado da forma que é aquele abrigo 

ali entendeu eu acho que deveria ter mais um pouco de compromisso e responsabilidade 

entendeu não tem uma placa, não tem uma placa naquele abrigo pra indicar que aquilo ali e 

um abrigo tem um muro lá acho que ele não passa disso aqui a vizinha falou que tem um 

menino lá que ele pega e sobe naquele muro e corre pra lá  corre pra cá encima daquele muro 

vinte quatro horas entendeu e quem vai segurar então eu vejo ali aquela conzinha tinha que ser 

separada naquela parte onde fica eles ali, tomada interruptor tem tomada ali  gente enrolada 

com fita isolante entendeu eu não sei o que esta acontecendo o conselho- tutelar já foi lá já 

cobrou e ninguém toma providencia eu vou revelar essa trinta e cinco fotos que ta aqui no meu 

celular aqui nobre colega e vou fazer uma denúncia e vou descer pra machadinho amanha pra 

se alguem toma providencia de arrumar aquilo lá muito obrigado. 


